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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Laíz 

Suênia em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em painel eletrônico a 

presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, 

Ivanildo Lima, Nego Bom e Adriana do Mansueto. Ausentes os Vereadores Sílvia, Cleuson, 

Sabryna e Natália. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome 

do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 24ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. 

LEITURA DO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi encaminhado e protocolado pelo 

excelentíssimo Senhor Prefeito de Pindoretama/CE, José Maria Mendes Leite duas 

MENSAGENS a esta Casa, sendo a - Mensagem de nº 022/2022 que encaminha Projeto de Lei 

que dispõe sobre: Projeto de Lei Orçamentária Anual – LOA; Dispõe sobre a estimativa da 

receita e fixação da despesa do Município de Pindoretama para o exercício financeiro de 

2023, ressaltando desde já que o Projeto foi encaminhando a esta Casa no dia 28 de setembro 

de 2022, dentro do prazo legal e a Segunda, Mensagem de nº 021/2022 que encaminha Projeto 

de Lei que dispõe sobre: Concede efeitos retroativos a Lei Municipal nº 592/2022 e dá outras 

providências. Ato contínuo, foi protocolado pela excelentíssima Vereadora Gorette Cavalcanti 

subscrito pelos Vereadores Natália, Célio e Laíz uma Moção de congratulação a todos os 

Profissionais Agentes de Saúde e Agentes de Combate à Endemias Pindoretamenses, alusivo 

ao dia 04 de outubro dia nacional dos ACS´s e ACE´s. ORDEM DO DIA: Deliberação da Moção 

de nº 001/2022; Moção de congratulação a todos os Profissionais Agentes de Saúde e Agentes de 

Combate à Endemias Pindoretamenses, alusivo ao dia 04 de outubro dia nacional dos ACS´s e 

ACE´s. De autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti com a Subscrição da Vereadora Natalia, 

Vereador Célio e Vereadora Laíz. Em discussão solicitaram subscrição os Vereadores Albanes, 

Adriana e Ivanildo. Em votação a Moção 001/2022 foi aprovada por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; parabenizou a todos os ACS´s e ACE´s, pelo dia nacional destes profissionais; agradeceu 

a população pindoretamense pela votação, dando um bom resultado aos deputados na eleição do 

último dia 02 de outubro. Vereador Célio Scipião: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; parabenizou pela reforma da escola do sítio minhocas; reiterou indicação que pede ao 

Executivo Municipal que seja feita a pavimentação em pedra tosca na saída e entrada da CE-040 

na Comunidade; parabenizou as ações de saúde em especial os exames de endoscopia que vem 
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sendo realizados; comentou sobre a tranquilidade das eleições e a votação de expressiva votação 

dos candidatos apoiados por ele e pelo governo municipal. Vereador Albanes Fiúza: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou a todos os envolvidos na campanha e a 

votação expressiva aos deputados apoiados por ele e pelo Governo Municipal, fez os 

cumprimentos. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

parabenizou os profissionais pelo dia nacional dos ACS´s e ACE´s e solicitou ao governo 

municipal o fardamento e EPI´s para os trabalhos deles; felicitou a todos envolvidos na campanha 

dos candidatos apoiados por ele e fez os cumprimentos. Vereador Nego Bom: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; agradeceu a todos envolvidos na campanha eleitoral em seu grupo 

e fez os cumprimentos. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; parabenizou as ações e a parceria do Secretário Municipal de Saúde de 

Pindoretama Dr. Rilson; considerou a votação expressiva da população pindoretamense que 

assiduamente compareceram às urnas, em especial as pessoas idosas; parabenizou o resultado 

expressivo aos deputados apoiados por ela; parabenizou a Presidente Gorette pela abertura do 

edital do primeiro concurso da Câmara Municipal, encerrou fazendo os cumprimentos. A 

Presidente Gorette, fez um balanço dos resultados das eleições do último dia 02 de outubro, em 

especial do Município, agradeceu a todos os envolvidos. Comentou parabenizou sobre a entrega 

da reforma da escola do Sitio Minhocas. Comentou sobre o lançamento do 1º concurso público da 

Câmara Municipal de Pindoretama e a importância desta feita para o serviço do Legislativo 

Municipal. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da 

Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e vinte e 

dois minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 

100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com

